Fronko Marcel

From: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>
Sent: Tuesday, November 27, 2018 11:29 AM

To: Fronko Marcel

Subject: RE: cenova poptavka MN12596 / 304749

Dobry den, ceny zUstanou stejné.
S pozdravem hezkého dne

Ingrid Mikulandova

From: Fronko Marcel <Marcel.Fronko@eli-beams.eu>
Sent: Tuesday, November 27, 2018 10:38 AM

To: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>
Subject: RE: cenova poptavka MN12596 / 304749

Caution: The identity of the sender of this message could not be verified as it originates from the Internet.
Please pay attention!

Dobry den,

Prosim o eSte o nacenenie upravenych poloZiek,
dakujem

From: Nevrkla Michal

Sent: Monday, November 26, 2018 7:12 PM

To: Fronko Marcel <Marcel.Fronko@eli-beams.eu>
Subject: Re: cenova poptavka MN12596 / 304749

Ahoj Marceli, jeste ze jsi napsal. Koukam, ze jsem udelal 2 chyby v polozkovem rozpisu.

Spravne je to:

0870631 -> 0870164 (redukcni ventil DINCONTROL argon 200 bar 0-30 -> 20 bar) 3ks
0780973 (redukcni ventil DINCONTROL dusik 200 bar 0-30 bar) 3ks
0780625 (redukcni ventil DINCONTROL vodik 200 bar 0-10 bar) 1ks
0762557 (redukcni ventil JC 600 vodik -> dusik 200 bar 0-103 bar) 1ks

redukcni ventil JC 600 na inertni plyny 200 bar lahev (W 21,8 x 1/14) vystupni tlak 0-103 bar 1ks
B321640 Tesneni vstupni pripustky bsl. 10ks 2ks



Zbytek je v poradku i v nabidce pani Mikulandove.

Dik, Michal

Od: Fronko Marcel

Odeslano: pondéli 26. listopadu 2018 13:31:12
Komu: Nevrkla Michal

Pfedmét: FW: cenova poptavka MN12596 / 304749

Ahoj, nabidka z Lindy,

Vyhovuje ?

From: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@l|inde.com>
Sent: Monday, November 26, 2018 1:07 PM

To: Fronko Marcel <Marcel.Fronko@eli-beams.eu>

Cc: Loksa Jifi <Jiri.Loksa@eli-beams.eu>

Subject: RE: cenova poptavka MN12596 / 304749

Dobry den, mohu nabidnout:

3 ks (redukcni ventil DINCONTROL argon 200 bar 0-30 bar) 8.562,- K¢ bez DPH (JC600 do 28 bar)
3 ks (redukcni ventil DINCONTROL dusik 200 bar 0-30 bar) 4.220,- K¢ bez DPH/ks

1 ks (redukcni ventil DINCONTROL vodik 200 bar 0-10 bar) 2.117,- K¢ bez DPH/ks

1 ks (redukcni ventil JC 600 vodik 200 bar 0-103 bar) 8562,- K¢ bez DPH/ks (JC 600 VODIK
230/206)

1 ks (redukcni ventil JC 600 na inertni plyny 200 bar lahev 8562,- K¢ bez DPH/ks

2 ks B321640 Tesneni vstupni pripustky bsl. 10ks 51,- K¢ bez

DPH/bal

Doba dodani skladem, kromé polozek JC.

Redukéni ventily s oznaceni JC — doba doddni cca 3 tydny.

Objednavku prosim poslete na mdj e- mail.



S pozdravem hezkého dne

Ing. Ingrid Mikulandova
Obchodni zastupce pro specialni plyny/Sales representative

Specialni plyny a chladiva/Specialty Gases & Refrigerants

Linde Gas a.s.
U Technoplynu 1324, 198 00 Praha 9, Czech Republic
tel.: +420 272 100 102, mobil +420 731 608 914

ingrid.mikulandova@linde.com

www.linde-gas.cz
hig.linde-gas.com

From: Fronko Marcel <Marcel.Fronko@eli-beams.eu>
Sent: Friday, November 23, 2018 3:43 PM

To: Ingrid Mikulandova <ingrid.mikulandova@linde.com>
Cc: SPOP3 LG CZ Zakaznicke Centrum <info.cz@linde.com>
Subject: cenova poptavka MN12596 / 304749

Caution: The identity of the sender of this message could not be verified as it originates from the Internet.
Please pay attention!

Dobry den,

Prosim o poslani nabidky na nize zminéné zbozi véetné dopravy do Dolnich Brezan.

0870631 (redukcni ventil DINCONTROL argon 200 bar 0-30 bar) 3ks
0780973 (redukcni ventil DINCONTROL dusik 200 bar 0-30 bar) 3ks
0780625 (redukcni ventil DINCONTROL vodik 200 bar 0-10 bar) 1ks
0762557 (redukcni ventil JC 600 vodik 200 bar 0-103 bar) 1ks



redukcni ventil JC 600 na inertni plyny 200 bar lahev (W 21,8 x 1/14) vystupni tlak 0-103 bar 1ks
B321640 Tesneni vstupni pripustky bsl. 10ks 2ks

JelikoZ spadame pod Fyzikalni Ustav akademie véd, nemUZeme objednavat pfimo pres e-shop, ale pfes mailovou
komunikaci. Dale bych Vas chtél poprosit o moznost platit fakturou se splatnosti nejméné 21 dni kvlli nasemu dlouhému
schvalovacimu procesu. Prosim Také o pfipadny termin dodani.

Dékuiji.

& Think before you print,

Best Regards / S pozdravem

Ing. Marcel Fronko

Procurement specialist

i ®.

ELI Beamlines Czech Republic

E-mail: marcel.fronko@eli-beams.eu

Mobil: +420 702 004 935

www.eli-beams.eu

Fyzikalni Gstav Akademie véd CR, v.v.i.
Eli-beams.eu
Za Radnici 835

252 41 Dolni Bfezany



The information contained in this email and any attachments may be confidential and is provided solely for the
use of the intended recipient(s). If you are not the intended recipient, you are hereby notified that any
disclosure, distribution, or use of this e-mail, its attachments or any information contained therein is
unauthorized and prohibited. If you have received this in error, please contact the sender immediately and delete
this e-mail and any attachments. No responsibility is accepted for any virus or defect that might arise from
opening this e-mail or attachments, whether or not it has been checked by anti-virus software...
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